

全国铁路 10 日起实行新列车运行图

京沪最快 4 小时 18 分可达

新华社北京4月2日电 记者从 中国铁路总公司获悉,2018年4月 10日0时起,全国铁路将实施新的 列车运行图。运行图调整后, "复兴 进一步提升。

步科学优化配置。

我省启动农村道路

交通秩序百日整治

日在全省开展为期一百天的农村道路交通秩序百日

道为重点整治道路;以庙会、赶集、赶圩、民俗活

动期间为重点整治时段; 以摩托车、短途客车、校

车、面包车以及低速载货汽车、三轮车、拖拉机为

重点整治车辆;以未戴头盔、超员载客、违法载

人、人货混装、无牌无证、酒后驾驶、醉酒驾驶为

超员载客,要严格进行处罚,不消除违法行为坚决

不放行; 经处罚不改的, 对直接负责的主管人员要

依法处罚到位。要综合采取定点测速、流动测速等

手段,严查客车超速违法行为。要联合交通运输、

安监等部门,对客运企业开展突击检查,对不履行

客运车辆动态监控职责、内部安全管理不到位、制

度不落实的企业,一律依法按上限处罚,督促限期

对所有校车及校车驾驶人的交通违法,按照交通违

法"清零"的要求,责令其限期处理到位。将

加强学校门口、乡村路口等重点路段及学生

上、放学等重点时段的巡逻管控,进一步加强

路检路查,及时查纠校车超员、使用"黑校

车"、非法改装和非客运车辆接送学生等突出违

集中整治校车交通违法,将在4月30日前,

集中整治客运车辆交通违法,对公路客运车辆

重点整治违法。

省公安厅交警总队决定从4月1日起至7月9

整治行动以农村群众出行集中的国省道、县乡

一是安排增加8对时速350公里 "复兴号"动车组列车,其中北京南至 上海虹桥 1 对、北京南至上海 2 对、北 号"动车组开行数量增加,货运能力 对。新图实施后,北京至上海间通过压 对;逢周末开行平原东至威海1对。此 点物资运输。 缩停站,实现最快4小时18分可达, 中国铁路总公司有关部门负 较调图前压缩6分钟;北京至杭州、合 责人介绍,此次优化调整列车运 肥间旅行时间较现在最快列车分别缩短 行图,是铁路部门充分发挥高铁、36分钟、20分钟。调图后,全国铁路 场需求,对客货运力进行了进一可通达23个直辖市、省会城市和自治各1对。

二是安排石济、胶济客专共增开动 直达列车,增加中欧班列4条.以 外,在客流高峰期开行烟台至石家庄、 石家庄至济南西1对,平原东至威海、 威海至济南西1对。

三是安排西成客专增开动车组列车 普铁路网优势,统筹客货运输市 "复兴号"动车组日开行达到114.5对,2对,分别为郑州东至成都东、重庆西

四是增加货物快运班列及大宗物资 增运 2 亿吨。

车组列车6对,其中日常开行石家庄至 更好地服务"一带一路"建设国际 荣成、威海、烟台各1对,济南西至青 物流需要;增加跨局大宗物资直达 京南至杭州东 3 对、北京南至合肥南 2 岛 1 对,济南至威海、威海至平原东 1 列车 84 列,保障关系国计民生的重

> 五是加大大秦、唐呼、瓦日等西煤 东运、北煤南运主要货运通道运输能力 挖潜,通过增开货运列车220对,其中 增开万吨及以上货运列车 60 列和优化 枢纽分工等措施, 实现货运列车高效快 捷的运输组织,预计全年货运发送量可

自「生活提醒

3月"科学"流言榜发布,4条谣言被揭穿

发付款码截图不会被盗刷

由北京市科协、北京市网信 敏、休克等危害。"改善血稠" 出等问题。 办等共同发布的每月"科学"流 更是无稽之谈,如果出现血脂异 言榜发布 3 月榜, 共 4 条流言上 常增高、血球压积异常增高、

×谣言·近期网络上出现了 这样一则新闻:经过一年的太空 相应的治疗。预防心脑血管疾 生活, 宇航员从太空返回地球 后,有7%的DNA发生了变化。

局发表了一份声明, 确认并强调 斯科特并没有因从太空返回而成 结合、心理平衡、适度锻炼、保 为一个变异体: "斯科特的 DNA 没有发生根本性改变。研 究人员观察到的是基因表达的变 化,这是身体对环境的一种反 用补,反正会换牙,省得小孩子 应,与在登山或潜水等极限环境 下出现的反应相似。"

×谣言: 冬季是心脑血管疾 病的高发季节,每到这个时候,会危害尚未萌出的恒牙,新牙的 就有人去医院要求打针输液,以 牙胚就长在颌骨内乳牙牙根的下 此来疏通血管,改善血稠,提前 方,当乳牙上出现龋洞,进而发 预防心脑血管疾病。

种方式使用不当,反而会带来过 新牙釉质发育不全、新牙异位萌

血中红细胞或血小板明显增多 等问题,需要去正规医院接受 病,主要依靠控制高危因素 (如血压、血糖、血脂、吸烟 $\sqrt{\mathbf{PFG}}$: 美国国家航空航天 等)。生活方式的调整也很重要, 比如清淡饮食、少吃多动、劳逸 证睡眠等,不是打针输液能够奏

> ×谣言: 乳牙不重要, 也不 去医院多受罪。

 \checkmark 辟谣:乳牙有问题也需要 及时去看牙医。严重的乳牙病变 生牙齿根尖周围炎症时,容易引 $\sqrt{\mathbf{PRE}}$: 没有任何研究证明 发脓肿,而新牙的牙胚在炎症和 打针输液可以疏通血管,如果这 脓液的环境中发育,就可能出现

更重要的是, 乳牙对恒牙的萌 出会起"向导"作用。乳牙的牙根 下有继承恒牙的牙胚, 乳牙到了替 换年龄就要脱落,继承恒牙就要在 乳牙原来的位置长出。乳牙如果过 早地丧失,邻牙就要发生移位,乳 牙原占的空间就要缩小。继承恒牙 因空间不足而萌出不正常的位置, 造成恒牙排列不齐。

×谣言: 骗局又翻新了! 只需 一个付款码的微信截图, 你的钱就 没了! 多人已中招!

▽辟谣: 微信官方团队已就此 作出澄清,微信早在2016年就已 通过技术手段切断了"将付款码截 图发给其他人后被盗刷"的可能 性。2016年下半年,微信更新至 iOS 6.3.22 版、Android 6.3.23 版本 之后,用户一旦对付款码进行截屏 操作,虽然可以截图成功,但微信 会立即发出安全提示,付款码也立 即失效。据悉,支付宝付款码同样

(据新华网)

清明旅游及返乡机票较紧俏

客超 74 万人次, 执行航班约 5000 班次。

据了解, 今年清明节期间国 前往林芝、扬州、拉萨、井冈山、 机票目前较为紧张。 济宁、安庆等地的短途游机票也

4月1日,记者从南航获悉,非常紧俏,其中西藏林芝目前正值 4月5-7日三天南航预计承运旅 为时一月的桃花节,是热门中的热

在国际航线方面,东南亚的富 国岛、芽庄,大洋洲的奥克兰、墨 内航线客源主要流向北上广深及 尔本、悉尼、珀斯、布里斯班,北 部分返乡、旅游城市。其中梅县、 美的多伦多、洛杉矶、纽约, 欧洲 汕头、十堰等地是返乡客源较为 的阿姆斯特丹、巴黎等地均是热门 集中的目的地, 机票较为紧俏; 的出行目的地, 飞往这些目的地的

(据新华网)

《 信息快递 /

南科大今年在湘招 70 名理科生

该校采用综合评价录取模式,高考成绩仅占 60%

作为我国第一所打破"一考定 大已在湖南招收六届学生, 共计 终身"的传统、采用综合评价录取 和家长熟悉。4月1日上午,该校 在湖南举行招生说明会,记者获悉 今年南科大计划在湘招收70名本 科生,均为理科生,计划人数位居 全国22个省份第二,仅少于广东

【录取】采用综合评价模 式,高考成绩占60%

就率先采用基于高考的综合评价模 四个专业,今年依旧吸引了不 式招收本科生。其中, 高考成绩占 60%, 学校自主组织的能力测试成 绩占 30% (机试 25%, 面试 5%), 高中平时学业成绩占 10% (综合素 质占3%、高中学业水平考试成绩 占 7%), 最终, 按考生综合成绩排 名从高到低录取。

该校党委书记郭雨蓉教授表 示,学校对有学科特长和创新潜质 的优秀高中毕业生特别青睐,希望 通过这种创新的录取模式来招收全 能型优秀人才。另外,从该校近几 年录取的考生情况来看, 湖南考生 的综合能力很突出, 因此该校今年 计划在湘招收70名本科生,均为 理科生,计划人数位居全国22个 省份第二,仅少于广东省。"南科

318人。录取分数也很高,去年湖 模式的高校,南方科技大学(下称 南新生高考成绩最低601分,最高 "南科大") 已经被越来越多的考生 653 分, 高考平均成绩 615.5 分, 居全省理科前 1.4%。"

【提醒】有意报考者可月 底前网上报名

据了解,截至3月29日, 湖南已报名南科大的考生超过 1200 人, 比去年同期增加约 10%。而该校去年增加的"海洋 科学""航空航天工程""地 从 2012 年招生开始, 南科大 球物理学""生物医学科学" 少考生前来报考。

今年该校报名截止时间为 4 月30日,有意报考该校的考生 需在此之前登录南科大招生网 进行网上注册报名并上传资料, 只有成功注册报名并完善资料 的学生, 在填报志愿时才有选 择南科大的机会。值得一提的 是, 南科大招生批次为提前批 次, 若未被南科大录取, 也不 影响后续一本批次录取。

该校将组织专家对考生报名材 料进行初评,并于5月中旬公布参 加能力测试机试考试名单。能力测 试机试将于6月中旬分省进行,面 试将随后进行。

(据红网)

